

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 52 (398)

Пятница 12 Марта 1937 года

Цена 5 коп.

Производственный поход им. Серго Вперед идут мелкосортчики

Стахановцы и ИТР МЕЛКОСОРТНОГО цеха 10 марта вместо 150 тонн (обязательство в производственном походе за 45 тысяч тонн проката) прокатали 157 тонн или 133 проц. к плану. Блестящего успеха достигла смена ЗАКИГИНА. Она прокатала 61 тонну и смена ШВИЙДОВА — 57 тонн.

В ЛИСТОКОВЕЛЬНОМ цехе (начальник МОХАЛОВ) вместо 30 тонн по плану выработано листовката 33 тонны. Стахановцы, под руководством мастера КОСОЛАПОВА прокатали за смену 20 тонн — 200 проц. плана.

Стахановцы, подсадики СТАРОМАРИНОВСКОГО цеха под руководством мастера БЕРДИКОВА за смену выплавляли 114 тонны стали, таким образом перевыполнили свое обязательство в борьбе за 60 тысяч тонн стали.

Свое сменные планы за 10 марта перевыполнили: смена мастера РОЖКОВА — повторный цех, МАТВЕЕВА — листокровельный цех, КУЗНЕЦОВА — вилопортный цех, ТАЛАЙКИНА — мелкосортный цех.

Мысли вслух

Руководители далеки от наших требований

На печи № 4 наступило время заправки. Нагоним, грузиме шахтой, поднимем и помыем, и стоим в ожидании разгрузки.
— Что это за шихта, слышу я роды, — в каждом пакете по более 60 килограмм и сбитованы чорт знает как!

Отправил Гудков, прогнать заводские синие стекла отхож, эвоненово говорит о тех „улововных“, которые администрация заводоуправления делает, чтобы отвести от стахановской работы.
— Охосем недавно, — говорит тов Гудков, — лучшие стахановцы Доббаса образцово во всем металлургии Союза с приемником, асыку на починку, астаханову вахту. Вставай на

почтеную вахту имени любимого Серго, я встал обязательно дать плашку за 7 часов и обеспечить, если стали в тонну. Но шихту не дают правую и часто не вовремя.
— У нас на печи установлена заводская машина, которая полчаса заваливает, а час стоит. И нам ставят шахту заваливать в ручную.

— Надо сказать откровенно, что еще очень далеко наша администрация от наших требований. Руководители больше надо повысить оперативности и больше интересной настойчивости в работе, а за нами, стахановцами, дело не стоит.

Б. Л.

Условия создадут... вздохами

Бригада сварщиков, которая в прошлом, сравняла по 8000 и 1000 килограмм труб в смену. Это количество, в условиях нашего цеха, считается рекордным, но мы можем добиться таких показателей систематически. Ситуация рабочих, которая была раньше, которая была раньше, удерживает по моему мнению. Сварщики, ставшие на вахту имени Серго Владимировича, поставили себе задачу — сделать сдерживать вахту. Только такое настроение и у бригады посланцев, руководимой тов. Пуршовым. Однако, до сих пор методы сварщиков не осуществились. Все беда в том, что в цехе не созданы необходимые условия. Если в цеховом прошлом мешала бригада выполнять обя-

зательство райные мелкие производственные потребности, например, частый обмен пачками на заводском складе и т. п., — то теперь, когда эти дефекты окончательно выжиты, в цехе стало ощущаться большой недостаток сырья.

Иногда из-за недостатка сырья мы вынуждены простаивать часами.

Недостаток сырья нагрудно отражается на работе всего цеха. Однако, с этим извечным руководителем мыслятся. Когда реж заходит о стальных, руководителем задика, говорит, бежом по району рудники. Мы тут не причём. Недостаток сырья является неотъемлемой частью того же тут виноваты, кто вращает командиром руководителем?

Пуршов Павел Иванович

Что мне мешает стать на стахановскую вахту

Вставай на стахановскую вахту имени тов. Серго Орджоникидзе, я встал обязательно обеспечить 8 метрового метра под печи по 6 тона стали и цех за 4 часа выдать плашку.

В феврале свой план я выполняю на 150 проц. во мне работаю вахте. Для стахановской работы условия нам не созданы 9 марта на печи № 1 завалили 15 минут, тогда как раньше эту работу мы выполняли за 2 часа. Шихта одновременно не подается.

Недостаточное количество цинковидной проволоки также задерживает выпуск плавок. Первого марта из-за недостатка проволоки был вынужден задержать выпуск плавки на 2 с половиной часа.

Качество газа до сих пор не соответствует требованиям сталеваров, когда тов. БУНДАКОВ начал работать со ухудшением качества газа.

Все перечисленные причины мешают стахановцам. Если бы с учетом выполнения взятого на себя обязательства и принять активное участие в проведении стахановских вахт памяти Серго Орджоникидзе.

Сталевар печи № 1 ДАНИН.

Обсуждаем решения пленума ЦК ВКП(б)

Собрание коммунистов механического цеха

10 марта в механической мастерской состоялось пленум партийного собрания. При полном составе членов партии, кандидатов и сочувствующих собрание обсудило один вопрос — решения пленума ЦК ВКП(б) о подготовке партийных организаций и бригад в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и о соответствующей перестройке партийно-

литической работы.

Собрание прошло в большой активности и с самокритичностью. Принятое постановление обшм собранием единогласно одобряет решения ЦК партии и особенно исключение партии Бухарина и Рыкова.

Низко мы публикуем возмущения отдельных коммунистов по решениям пленума ЦК ВКП(б).

Выступление тов. Герасимова — механика цеха

— Я горячо одобряю включение в партию пролетариев Бухарина и Рыкова. Я восхищен мудрыми решениями пленума ЦК ВКП(б) в котором говорится, что партия должна сама проверить себя — готова ли она и предостичи выборам в высшие органы советской власти, соответствиям и назначены переборы партийных органов, которые будут проходить при таком голосовании.

Все это создает широкие возможности к тому, чтобы партийная работа в нашем цехе неизмеримо оживилась.

Оставившиеся на недостатках в работе партии и заводской организации, я должен сказать, что критика у нас

еще мало. Обезопасное отчетно переборное партийное собрание не возмущает, проблема в работе партия. Вместо с тем, оно пришло на невысоком уровне внутрпартийной демократии. При голосовании в новый состав партия была возможность голосовать и кандидатам, так как каких либо кандидатов при голосовании у членов партии не было.

Касаясь критики должен сказать: меня порадовала газета „Металлург“ критикуя на за плохую учебу и недостаточность в развитии. Первое обвинение правильное, второе нет. Здесь я больше всего прошу кандидатов Коркина, который не тактично подходит к отдельным коммунистам.

Выступление парторга П. Райкова

— Решения пленума ЦК партии обязывают каждого коммуниста отвечать за партийную работу в организации а строго выполнять устав партии.

Достаточно сказать, что посещаемость коммуниста мы пополнили на сегодня упала до 41 проц. Регулярно посещают политшколу Солонякин и Болышев. Мы совершенно оторвались от парторганизации тов.

Ислюк Паоло посещает парторганизацию отдельных коммунистов. Вышедший парторг Коршуню плохо выполняет партфункции.

Решение пленума ЦК обязывает нас поднять политическую ответственность за партработу. Такое голосование требует от каждого коммуниста активной работы и политической бдительности.

Выступление тов. Призьева — мастера цеха

— В решении пленума ЦК правильно говорится, что бы развиртуализация самокритики не может быть прозорливой бдительности. Это качество должно быть присуще каждому большевику.

Факты — упрямая вещь.

Изберем стойких большевиков

Затем в первых выступлениях т. т. Коршуню, Коршуню, Гагер и другие, которые свое внимание сосредотили на вопросах подготовки и предостичи выборов в Верховный Совет тов. Кружков резко критиковал коммуниста Битнова, который завалил, как бы завалил, тогда как он Политически неграмотен. Тов. Гагер оста-

нам часто приходится перделывать детали и механизмы, изготовленные „точно“ по чертежам, так как оказывается, что они неподходящие для эксплуатации. Это обвинение нас быть бдительными и находить причины ошибки работы.

повозом на работе стеленали, принимая коммунистов в активное участие в ее заданиях, к широкому развертыванию самокритики и решительной борьбы против всякого самовольничества. Собрание решено глубоко изучить решения пленума ЦК партии среди коммунистов и обеспечить среди беспартийных рабочих.

